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8. SINIF BİLİM UYGULAMALARI DERSİ 1. DÖNEM 1. YAZILI SINAVI


1. (       ) Her nükleotid bir fosfat, bir şeker ve bir organik baz bulundurur. 
2. (       ) Mitoz bölünme sonucunda 4 yeni hücre oluşur.
3. (       ) Kromozom sayısının canlının büyüklüğü ve gelişmişliği ile hiçbir ilgisi yoktur.
4.    (       ) Parça değişimi sadece mitoz bölünmede görülür.
5.    (       ) Basit makineler işten ve enerjiden kazanç sağlamaz.

 Mayoz, yumurta kanalı, bileşik makine, Genetik çeşitlilik, Zigot 
1. Sperm ve yumurta hücreleri ……………… bölünme sayesinde oluşur.
2. Birden fazla basit makinenin bir araya gelmesi ile oluşan araçlara ..................................denir.
3. Döllenme olayı dişi üreme sistemindeki ………………… denilen yapıda gerçekleşir. 
4. Döllenme sonucu oluşan yapıya ……………… denir.
5. Parça değişimi ile ……………………. artar.
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Bu molekiilde I, I, Il ve IV numarah bazlarin hangi-
sinde eslesme hatasi yapilmistir?

Al B) Il cy D)IV.
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[image: image5.png]Asadida bazi canlilara ait resimler verilmistir.
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Buna gére bu canlilann bir hiicresindeki DNA mo-
lekiiliinde asagida verilenlerden hangisi kesinlikle

ortaktir?
A) Nukleotit sayilari B) Nakleotit cesidi saysi
C) Fosfat molekala sayisi D) Adenin niikleotidi sayisi
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[image: image8.png]Bir DNA molekalanain tek zincirinde bulunan nakleotit
sayisi asagidaki gibidir

Adenin nikleotidi 100
Guanin Nukleotidi : 50
Timin Nukleotidi - 30
Sitozin Nikleotidi : 70

Buna gére bu DNA molekilliinde toplam kag tane
deoksiriboz sekeri vardir?

A)250  B)300 C)400 D) 500




    [image: image9.png]Asagida mitoz ve mayoz bolunmeyle ilgili bilgiler veril-
misti.
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Buna gére tablonun dogru olmasi igin hangi mad-
deler yer degistirmelidir?
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[image: image10.png]Ergenlik dsneminde saglikli bir bireyde bedensel ve ruh-
sal degisimler gordlar.

Buna gore asagidaki ogrencilerden hangisi ergenlik
dénemindeki farkli bir degisime ornek vermistir?

A) Al Sivilce olusumu

B) Helin: Sesin kalinlagmasi

C) Sila: Vicut hatiannin belirginlesmesi

D) Arif: Duygularinda ani degisimler olmasi





[image: image11.png]Sekilde mayoz sirasindaki bir asama gosterilmistir.

Burada farkli kromozomlar arasinda para degisimi
nin olmasi asagidakilerden hangisine neden olur?

A) Dort yavru hicrenin olusmasina

B) Olusan hiicrelerin ayni biyaklikte olmasina

C) Kromozom sayisinin ayni tardeki canlilarda degis-
memesine

D) Ana hicreden farkl genetik yapida yavru hcreleri-
nin olusmasina
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[image: image13.png]Asagida DNA molekalinan bir bolima verilmistir
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Buna gére verilen DNA'In bu bélimii ile ilgili asa-
gidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Toplam 12 nikleotit isermektedi.
B) Deoksiriboz seker sayisi nikleofit sayisina esittr.
C) X adenin organik bazi ise Y guanin organik bazidir.
)

D) Bu sekilde X, Y, Z ve T yapilaninin sayis! birbirine esittir
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Sekilde verilen mitoz evrelerinin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A1V BYI-lIl-1-1V
C)IV-T-Mm-1 D)IV-M-H-1





Not:A ve B bölümleri 15 puan C bölümü 70 puan toplam 100 puandır.

Başarılar dilerim.

.............................-Fen Bilimleri Öğretmeni




Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi koyunuz. (Her bir soru 3 puandır)
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 Aşağıda verilen kavramları, cümlelerdeki boşluklara doğru olarak yerleştiriniz.


 (Her bir soru 3 puandır)
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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru yanıtlarını işaretleyiniz(Her bir soru 5 puandır)
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